



榴莲蛋糕



松饼



芒果沙冰

这家甜品店颜值口味兼备 与本报微信互动可以免费试吃哦



六锦记门店

本报记者 胡师睿

每到年关,节日气氛就来得更加热烈了。最近,代班小璇的胡少和饱哥就又走上下沙的街头,为各位吃货们再度搜索起了新的好店福利。

听到这里,或许不少吃货们的小脑袋已经不住诱惑,要凑过来瞧瞧了。

下面就为大家揭秘这次分享的美味甜品店——Leisure 六锦记。

春夏秋冬,无论何时何地,只要一道甜品摆上桌子,顿时叫人迈不开步,起不了身,非得慢慢坐下来,拿小勺子一点一点搬进肚子里去才算罢休。

再坚强的女人在甜品面前都会融化,无论是中餐还是西餐,一顿饭下来,女人最神采飞扬的时候就是当甜品端上来的时刻。而Leisure 六锦记就是这样一家好店。

刚听到这个名字大家兴许会有些陌生,但是说到下沙白杨的艾咖啡,许多下沙吃货们,肯定会发出“噢”的回应。这家开在龙湖天街5楼电影院旁的Leisure 六锦记,正是原本艾咖啡的原班人马,他们有着五年的咖啡馆经营史,高水平的平均颜值,对咖啡品质和拉花的不断钻研,以及对手作蛋糕的执着。

有着这样的品质,满足各位吃货的味蕾想

必不在话下。

据店内颜值担当的店员爆料,为了迎接各位吃货,店内已经准备好了促膝长谈时的热茶,缤纷迷眼的甜点,素年锦时的沙拉,还有果香馥郁的冰沙,势必要给各位一个四季分明的新年、美食的饕餮。

走在商场里,稍微一走动,由于厚重的衣物,这时身上也会出一身汗,来到店里,和朋友爱人分一碗冷而不冰,甜而不腻,口感绵而不沙的雪花冰,或许是个好选择。一丝丝香甜透过舌头,直达你的全身。

同时,店里的华夫饼也是当季的主打,饼身够松软,不会太厚,冷了依然不影响口感。配在一边的淡奶油一吃就知道是好的动物奶油,完全不沾喉,也不会偏甜。再配上酸中带甜草莓等鲜果,正好中和和奶油的腻,一份华夫松饼两个人分的话也不怕油腻。

当然,这里的咖啡拿铁和各类班戟千层蛋糕,也常常令人流连忘返。拉花配上杯身非常好看。而且咖啡与牛奶整体融合得非常好,不会有苦涩味,尤其适合冬日里来上一杯。香甜的奶油和芒果丁夹在一层又一层薄薄的蛋糕中,反反复复的美妙口感,又征服了每一个爱吃千层蛋糕者的胃。

国家食药监“黑榜”公布 这些网购食品别买

踏入新年,各位下沙的吃货们在欣喜之余也要把好嘴上的关。这不,近日多款网购食品登上国家食药监总局不合格样品“黑榜”。

据介绍,国家食药监总局近期组织抽检炒货食品及坚果制品、酒类等6类食品500批次样品,发现不合格样品7批次。其中不少产品来自京东、天猫、淘宝等大型电商网站,而且不少下沙吃货们喜爱的巴旦木坚果也现身榜单,其违规使用二氧化硫,如果吃多了容易引发恶心、呕吐。

按照国家食药监总局的解读,“根据食品安全国家标准,个别项目不合格,其产品即判定为不合格产品。”此次抽检炒货食品及坚果制品54批次,不合格样品1批次;酒类93批次,不合格样品1批次;食糖53批次,不合格样品5批次。调味品146批次,饮料96批次,速冻食品58批次。

不合格产品分别为京东(网站)自营在其网站销售的标称安徽省慈豆熊电子商务有限公司生产的巴旦木(烘炒类),二氧化硫检出值为0.12g/kg,标准规定为不得使用。此外还有天猫商城、天猫超市发现的多款单晶体冰糖、黄冰糖产品,发现蔗糖分检出值比标准规定低。还有,北京世纪卓越信息技术有限公司在亚马逊(网站)销售的标称亳州市皖品酒厂生产的“韵酌贡酒(3年)”,酒精度检出值比标准规定下限值低3.4%。

目前,对上述不合格产品,生产企业所在地监管部门已要求生产经营企业所在地食药监部门,责令企业及时采取下架、召回等措施。同时,对不合格产品的生产经营企业进一步调查处理,查明不合格产品的批次、数量和成因,制定整改措施。

据介绍,在一定量范围内,二氧化硫对大多数人来说危害不大,但食用二氧化硫超标的食品,会对呼吸道、食道、胃黏膜有刺激作用,会引起胃肠道代谢紊乱,甚至有致癌风险,而哮喘患者、对二氧化硫过敏者影响会更加明显。

在高沙农贸市场的一家炒货摊位上,一位商贩告诉记者,二氧化硫是一种无色、有刺激气味的气体,大家在选购干果、果脯时,可以闻一闻,如果味道刺鼻,可能就是二氧化硫超标引起的,购买时要谨慎。

同时,小记在这里也提醒各位吃货,在购买果干、果脯类食品时,不要购买“三无”产品,此外,购买时还要选有QS标志的食品,并注意标签上的配料表,那些添加剂多或颜色特别鲜艳,透明度特别好,与干制食品本色相差甚大的食品,要慎重购买。

本报记者 胡师睿

超值福利

即日起至2017年1月27日

福利一:出示报纸微信等相关页面进店消费可享受八折优惠;

福利二:凡转发本报官方美食微信该条内容并集赞满36个及以上,到店可出示该条朋友圈,即获任意赠饮一份(仅限周一至周四使用哦);

福利三:在官方微信主页面留言,和我们互动,我们会在留言中随机抽取10名小伙伴,获得Leisure 六锦记价值198元的套餐免费试吃机会,本周末之前公布中奖的小伙伴哦。

更多福利,请关注“下沙去哪吃”本报唯一美食官方微信号。



下沙去哪吃 二维码